

Мэр Иркутска Дмитрий Бердников провел прием граждан по личным вопросам в приемной партии «Единая Россия»

Мэр Иркутска Дмитрий Бердников провел прием граждан по личным вопросам в день пятнадцатилетия «Единой России» в приемной председателя партии Дмитрия Медведева.



Руководители благотворительного фонда «Дети Байкала» Александр Шеметов и Гульнара Гарифуллина рассказали мэру о реализуемых фондом проектах – «Подари ребенку семью» и «Наставник». По их словам, первый проект уже принес результаты. Он заключается в подготовке видео анкет на детей-сирот и размещение их в социальных сетях. Уже подготовлено более 200 анкет и 146 ребятшек нашли свою семью. Второй проект стартовал в прошлом году. Как пояснили организаторы, подросткам трудно найти приемную семью. За такими детьми в рамках проекта закрепляются волонтеры, которые помогают детям подготовиться к самостоятельной жизни, социализироваться после выпуска из интерната. В 2015 году наставники были закреплены за четырьмя подростками. В этом году они поступили в колледж, заселились в общежитие, с помощью наставников сделали ремонт в комнатах. В сентябре 2016 года наставники появились у 15 подростков.

По словам Гульнары Гарифуллиной, сейчас проект работает на базе центра помощи детям Правобережного округа, предполагается распространить его на всю территорию города. Для этого необходимы волонтеры – наставники, желательно мужчины. Дмитрий Бердников предложил вовлечь в эту работу патриотические организации города.

Представитель театра пластики и танцев для особенных детей Владимира Лопаяева «Продвижение» Марисоль Галыш поблагодарила мэра Иркутска за поддержку, благодаря которой артисты театра смогли съездить в Москву на 8 международный кинофестиваль «Кино без барьеров», где представили фильм «Сломанная кукла». На фестивале фильм получил специальный приз.

Создать стенд «Золотая молодежь» предложил член общественного совета ИрГУПС и инициатор проекта «Народная инициатива» Сергей Барсуков. По его мнению, в последнее время понятие «золотая молодежь» приобрело негативный оттенок. Он предложил создать городской стенд с фотографиями лучших учеников, студентов, спортсменов города и разместить его на Бульваре Гагарина или Нижней набережной. Раз в год, по итогам прошедшего учебного года стенд планируется обновлять. По мнению автора проекта, это позволит формировать у подрастающего поколения правильные ценности в жизни. Дмитрий Бердников поддержал идею и поручил комитету по градостроительной политике подобрать место для размещения стенда и рассмотреть этот вопрос на координационном совете по патриотическому воспитанию, межнациональным и межконфессиональным отношениям при мэре города Иркутска.

Также с мэром Иркутска встретился исполнительный директор федерации лыжных гонок и биатлона города Иркутска Константин Михник. С Дмитрием Бердниковым он обсудил вопрос создания новых лыжных трасс на территории города. Мэр рассказал о уже созданной лыжной трассе в районе школы №20, ближайших планах создания трасс на острове Конный и заливе Якоби.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Лера Крышкина © Babr24.com ОФИЦИОЗ, ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 8952 02.12.2016, 10:32 📄 1031
URL: <https://babr24.com/?ADE=153131> Bytes: 3373 / 3047 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)